I'ovieg Tov Euler kan epappoyéc
N. Avyepoc

‘Ect® 0 Tivoxog LETOoYLOTIGHOD TEPIGTPOPNG LE YMViES a, B, v Tov Euler
COS~yCOS 3C0Scx —Sin~ysina  —sin~cos 3c0sa —CcosysSina  sin 3Cosa
R(a, B,v) =|cosycosFsina+sinycosa  sin-ycosdsina+cosycosa  sSinBsina
—cos~ysin g3 sinysin g cos 3
V, =RV,
Omov R; eivar ta otoyygio Tov TivaKa TEPIGTPOPNC.
Aj = Rijai Rij = ai.Aj
I510mteg Tov mivaka R:R" =R, R=R*,detR=1
A kar 1>— Al> Avéioyo Q — AQA™
‘Eoto J=(J,,J,,J,) kau J; =J.a
J=AJAT=J.A=JR; (korox R;)
J=AJAT=JA=JR
J, =1J,R, =sinbcosal, +sin3sina.J, +cos (],
J, =sinb(cosal, +sinad, )+cos3J,
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J. = (cos~ycos 3cosa—sinysina)J, + (cos~ycos 3sina +sin ycosa)d, —cosysin 3,
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Apa: J, =e " Me*‘“\h _17C0SB gy sin BJ,
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J =¢é" 1+cosp e"J, ——1_Cosﬁe*“*\]f —sin3J,
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Katé covémen: J, =e™" Mem\li —ﬂem\k —sin BJZ]
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